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HeaunHeiiHOe mporpaMmmupoBaHue
Pemenne 3agaun rpaguyecKumM MeTOA0M

3ATTAHME. Mcnonb3ys rpaguyuecKuii MeTOI, HaiiIuTe pelleHne 3a1a4i HEMMHERHOTO
IIPOrPaMMHUPOBAHUS
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(x1 —1)2 + (x2 —1)2 - OKPY’KHOCTb ¢ IIEeHTpoM B Touke (1;1).
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Hy>xHo HaliTH Takol MUHMMAaJIbHBIM 1 MaKCUMAJIbHBIA PaJUyCc OKPYKHOCTHU, IIPU KOTOPOM XOTS
OBI 01HA TOUYKA OKpYXHOCTH OyneT BHyTpH OJ13.
C MUHHMYMOM Bce SICHO — Ipu paguyce = 0, OKpy’»KHOCTb BbIpoXk1aeTcs B Touky (1,1), ata Touka

BayTpH O/I3.
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Maxkcumym Oyaer, B Toukax (3,0) wiu (0,3), paguyc oauH.
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To ectb Mmakcumym Gynkuuu F, =F,,



